

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 12 января  
1981 г.

г. Москва

з. 2198

## КУКОЛЬНЫЙ БЕНЕФИС

Сегодня в Московском  
театре кукол — торжест-  
венный вечер.

Он посвящен 50-летию коллектива, который Указом Президиума Верховного Совета СССР за заслуги в развитии советского театрального искусства награжден орденом «Знак Почета». Вручение награды состоится сегодня.

Полвека отделяет нас от первой премьеры московских кукольников — «Еж и Петрушка». Коллектив, называвшийся тогда Театром детской книги, напутствовали М. Горький, С. Маршак, Р. Роллан. В разных уголках столицы можно было тогда встретить передвижной фургон, в котором путешествовали артисты и их маленькие «партнеры». Уже в те дни у них появились преданные друзья — школьники. Дружба эта существует и поныне: в доме № 26 на Спартаковской улице, где теперь «проживает» коллектив, проходят не только репетиции и показы спектаклей, но и занятия клуба любителей театра «Золотой ключик».

К полувековому юбилею труппа подготовила представление «Кукольный бенефис». Этот спектакль - концерт сочинили и поставили Ю. Филимонов и А. Горяченков. В нем использованы фрагменты из работ разных лет, шуточные кукольные пародии. А комментирует действие герой самой первой премьеры — Петрушка.